

Звіт

Депутат Кібенко Олег Іванович

**Обраний на місцевих виборах від Полтавської обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2022 рік.**

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Фізична особа-підприємець, директор ТОВ
“СЕРВІСТРАНСБУД ГРУП”

Посада у Фракції: Без посади

Адреса громадської приймальні: 37800, Полтавська область, Лубенський
район, м. Хорол, вул. Київська 59

Приймальні дні: Пн-Пт

Контактний телефон: +380509700879

1. Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 56 громадян, зустрічей з мешканцями виборчого округу не проводив в зв'язку з військовим станом.

Отримано 3 заяв та скарг, з них колективних 0.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 3.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 0.

2. Діяльність у раді:

Відвідано 9 сесій ради з 13, що складає 69%.

Прийнято 580 рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 9.

Обраний до складу постійної комісії з питань земельних відносин, екології,
містобудування, агропромислового розвитку, архітектури та цивільного
захисту населення.

Відвідано 9 засідань постійної комісії із загальної кількості в 13, що складає 69%.

Взято участь у роботі адміністративної комісії.

Подано 0 проектів рішень міської ради.

Підготовлено та надіслано 0 звернень.

Підготовлено та подано 0 запитів, з них підтримано радою -, що складає - %.

3. Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Стягнення коштів за систематичну несплату оренди земельних ділянок, які знаходяться у власності громади.

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги:

Ініціював створенняДФТГ та виділення коштів для його забезпечення. Сприяв відкриттю хабу благодійної організації «Благодійний фонд «СпівДія»», надав власні приміщення для його функціонування, також автомобіль та пальне для доставки гуманітарної допомоги ВПО. Надавав власний транспорт, пальне та водія для організації харчування військових, поліції,ДФТГ та ВПО, за що був нагороджений грамотою від голови Лубенської районної військової адміністрації С. Сіряченка.

На протязі року активно допомагав ЗСУ, детальніше про це відзвітую після нашої перемоги!

Депутат Кібенко Олег Іванович

(підпис)

30.12.2022